
 

 
 
 
 
 
 
 

 
Sajtóközlemény 

 
Kerékpáros közlekedésfejlesztés Nyáregyházán 

– a biztonságos közlekedésért, az egészséges életmódért! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Az önkormányzat 2016-ban nyújtott be támogatási kérelmet azzal a céllal, hogy kerékpáros 
közlekedésre alkalmas úttal kösse össze Alsó- és Felsőnyáregyházát. A pályázat beadásakor fontos 
szempont volt, hogy fenntartható és környezetbarát közlekedési mód használatával biztonságosabban, 
kényelmesebben elérhetővé váljanak a település közintézményei, a helyi közszolgáltatások és 
munkahelyek, illetve a kereskedelmi egységek. 
 
Az elnyert támogatásnak köszönhetően az önkormányzat összesen 3 558 m hosszú útszakaszon 
valósított meg fejlesztéseket. Alsó- és Felsőnyáregyháza belterületén nyitott kerékpársáv ill. kerékpáros 
nyom létesült, a településrészek közötti külterületi szakaszon pedig az út kiszélesítésével burkolt 
útpadkán közlekedhetnek a kerékpárosok záróvonallal elválasztott sávban. 
 
A kivitelezés során több, közlekedésbiztonságot növelő létesítmény is kialakításra került.  
A buszmegállók közelében kerékpártámaszok és elektromos kerékpár töltő állomások létesültek, a 
település központjában a Nyáry Pál úton pedig párhuzamos parkolóhelyek épültek. A Kaszner Margit 
Múzeum előtt autóbuszöböl kialakítására, a Mátyás király út és az Ady Endre út kereszteződésében 
pedig csomóponti átépítésre került sor. Felsőnyáregyházán az Árpád úton gyalogátkelőhely épült, az 
autóbusz megállóhelyeknél szilárd burkolatú lelépő létesült a gyalogjárda kapcsolatok kiépítése mellett. 
 
A kivitelezés 2019 augusztusban kezdődött és 2020 júniusban fejeződött be. 
 
A projektről bővebb információ a www.nyaregyhaza.hu oldalon érhető el. 

Nyáregyháza Nagyközség Önkormányzata 292,39 millió Ft összegű vissza nem térítendő 
támogatást nyert a VEKOP-5.3.2-15 kódszámú, „Fenntartható közlekedésfejlesztés Pest megyében” 
című felhívás alapján. A Széchenyi 2020 program keretében Európai Uniós támogatással 
Magyarország társfinanszírozásában megvalósult beruházásban a Magyar Közút és a Pest Megyei 
Területfejlesztési Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként vett részt. 


